

Szemkápráztató szombat a Ringen



Mindkét szabadedzésen és a délutáni időmérőn is a szenzációs második helyet szerezte meg Kiss Pál Tamás, az Auto GP sorozat magyarországi versenyén. A Maximun Racing Team pilótájának tehát nagyszerűen sikerült a hazai bemutatkozás, bár az igazi vizsgafeladat, a verseny még előttünk áll. Ettől függetlenül Tamás az első

Auto GP versenyén eddig minden várakozást felülmúlva szerepel. A Hungaroringre kilátogató magyar szurkolók plusz doppingot jelentettek a miskolci pályaversenyzőnek, aki rögtön megragadta az alkalmat, ismét élni tudott a lehetőséggel.

- Jól az indult a nap, és szerencsére jól is végződött! – újságolta vidáman a nap végén Tamás. „Az első szabadedzésen még kopott gumikon futottunk, de ennek ellenére a tempónk jó volt, és sikerült a 2. helyen végeznünk. Úgy alakult, hogy innentől végig ebben a pozícióban is maradtunk egész nap! A második szabadedzésen ugyan nagyon közel voltunk hozzá, hogy legyőzzük Vittorio Ghirellit is, de négy ezredmásodperccel ott is gyorsabb tudott lenni nálunk, és vele az időmérő edzésen sem tudtunk mit kezdeni. A szabadedzéseken mutatott tempóm láttán, és annak tudatában, hogy még bőven volt bennem és az új gumikban is tartalék, bevallom, titkon bíztam benne, hogy összejöhet a pole pozíció. De úgy gondolom, hogy ezzel a 2. hellyel is elégedettek lehetünk így elsőre, hiszen mégiscsak most először versenyzek az Auto GP-ben, ezzel az autóval. Nagyon szoros volt az élmezőny egész nap, és holnap is arra számítok, hogy rendkívül kiélezett lesz a küzdelem a győzelemért. Ennek ellenére úgy érzem, egy jó rajttal és egy jó stratégiával akár a győzelem sem elérhetetlen. Itthon vagyunk, jó idő van, gyorsak vagyunk, miénk a 2. rajtkocka – úgy gondolom, hogy valahogy így néz ki egy jó nap a Hungaroringen. Bízom benne, hogy vasárnap is sikerül hasonlóan eredményesen folytatni – mesélte mosolyogva a pilóta.

- Jó volt látni, hogy a csapatot is teljesen feldobta ez a jó szereplés, igazából nem nagyon látták még az autójukat ennyire a mezőny elejébe menni, úgyhogy ők is nagyon hálásak és mindent megtesznek, hogy holnap is legalább ilyen jól szerepelhessek. A szurkolók pedig

fantasztikusak, szeretném nekik nagyon szépen megköszönni a mai buzdítást, nagyon jó érzés volt azt látni, hogy a WTCC időmérő edzése után is nagyon sokan kint maradtak a lelátókon szurkolni nekem, ez is sok erőt adott a jó szerepléshez. Remélem, hogy holnap reggel, az első futamon is sokan velünk tartanak, és támogatnak minket szurkolásukkal a lelátókról. Ezúton is gratulálok Michélisz Norbinak a WTCC időmérőjén elért 2. helyezéséhez, remélem, mindkettőnknek jól sikerül a holnapi nap is – tette hozzá végül Kiss Pál Tamás.

A mogyoródi versenyhétvége vasárnapi programja:

2013. május 5., vasárnap

08:45 – 09:00: WTCC, warm up (Michélisz Norbert)

09:45: Auto GP, 1. futam (Kiss Pál Tamás)

12:35: WTCC, 1. futam (Michélisz Norbert)

13:35: Auto GP, 2. futam (Kiss Pál Tamás)

14:50: WTCC, 2. futam (Michélisz Norbert)